

# 水发黑、发臭,呈黏稠状,水面还有黑色絮状漂浮物 可怜南淝河,被谁“黑”了?

星报讯(记者李尚辉文/图) 昨日上午,有市民拨打星报新闻热线反映,省城南淝河铜陵路至南二环段近期貌似污染严重,水质发黑,呈黏稠状,水面有黑色絮状漂浮物,伴有恶臭味。

接到读者反映,记者立即驱车赶赴现场进行实地走访。记者首先来到铜陵路桥,一走近河堤,就闻到一股浓浓的恶臭味。记者观察发现,实际情形和市民反映一致,河水乌黑,成块的黑色漂浮物在移动,并不时可以看到从河底突然泛起浑浊的水波(见图)。

沿着南淝河往二环路方向,记者沿途看到,河水像用墨水染过。有的水域,河面油腻腻的,呈黏稠状,冒着小泡泡。靠近当涂路桥段,水质才相对好一些,但是河水还是呈黑色。“这一段,肯定有非法排污,否则河水不至于这样。早晨的时候,水更臭,熏得人作呕。”附近居民王大爷指着河里的漂浮物告诉记者。

王大爷说,他每天早晨都沿着南淝河散步、晨练,这两天因为河水太臭,就没有过来了。“南淝河水质的好坏,直接影响巢湖水质,有关部门应加大治理力度,不能因为一小段,影响到整体大环境。”

就现场了解到的情况,记者昨日与合肥市环保热线取得了联系,对方工作人员表示,将联系辖区环保部门到现场调查,再作答复。



## 母亲“偏爱”小儿,房子分他一半办完公证,他就不让母亲进门

星报讯(丁雷 茆璐 记者 马冰璐) 母亲“偏爱”小儿子,在老伴去世后办理了房子继承权,由她和小儿子各占一半的公证。岂料办完公证后,这儿子就翻脸了,居然不让母亲进门。无奈,老人将儿子告上法庭,昨日,记者获悉,包河区法院开庭审理了此案。

王女士(化名)与丈夫结婚50年,生育了三个子女,小军(化名)是小儿子。5年前,王女士的丈夫病逝,留下一套两人共有的房子。偏爱小儿子的王女士为了让小军有更好的生活遂提出,要办理公证,由她和小儿子各占一半房子的继承权,另外两个子女放弃继承权。

岂料公证刚办好,小儿子一直占用并出租房子,甚至不让王女士进门。无奈之下,王女士只得起诉至法院。但小儿子却辩称,大哥住在房子里,他没有占用也没有使用房子,母亲也没有证据证明他把房子出租了,他愿意将自己所有部分卖给母亲。

案件审理期间,经王女士申请,法院委托房地产评估机构对房屋现值进行了评估,结论为房产总值为35万元。法院经审理认为,支持王女士要求分割该共有房屋的诉请,因双方均无力购买对方所有部分,法院遂判决两人共有此房产,至本判决生效执行时,按拍卖或变卖价,两人各享有50%价款。

## 美容不成,险些遭“毁容”

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 昨日上午11时20分许,省城马鞍山路某商场4楼美容店柜台,一对母女与店家发生争执,冲突中,其母动手砸坏部分物品。随后民警赶到现场,询问才得知矛盾起因与一周前的美容过敏有关。

“我们这里有人要砸店。”包河巡警603巡控车接到报警后,火速赶到现场,发现店内有部分物品被砸,损失不大。一名年长的妇女称,女儿因为一次面部美容,导致严重过敏,希望能索赔损失。

原来,一周前,其女儿在商场闲逛时,在美容店工作人员劝说下,做了一次50块钱的面部美容护理。但回到家后,女儿发现面部大面积红肿,并起了疙瘩,很是难受,前往医院一检查,被告知系美容产品过敏,需要进一步治疗。

美容不成,反而落下病根,母亲不依不饶前来理论,后与对方发生冲突。最终在民警的协调下,美容院答应赔付。

# 小偷小摸,“囧”事不少 人家乞讨的钱你也偷,活该被逮了吧!

星报讯(吴微 巍巍 记者 马冰璐) “敲门”试探、望风、开锁……分工明确,却遭遇淡定房主,一个电话轻松搞定3名小偷;三次盗窃无果,第四次“伸手”仅得300元,岂料落下带DNA信息的手套,最终被警方成功锁定。昨日,记者从庐阳区检察院获悉了这样两件蠢贼“囧”事。

## 淡定房主 一个电话搞定三小偷

安某、安某某、陈某某三人是贵州老乡,今年3月16日下午14时50分许,三人窜至阜南路一小区伺机行窃。在一居民家门口,三人停住了脚步,他们感觉屋内没人,遂“敲门”试探,准备“动手”。

连敲了好几次门,见屋内没反应,陈

某遂拿出工具开锁,安某和安某某则分别在五楼半楼道和四楼楼道“望风”。突然屋内传出狗叫声,三人有些紧张,再次敲门确认后,又开始“动手”。不一会儿,楼下传来一阵嘈杂声,三人随后被小区保安和民警逮个正着。

原来早在陈某某第一次动手开锁时,房主就听到门外有沙沙声传来,又见有人在开门锁,遂反锁防盗门。狗叫声惊动了三人,他们再次“敲门”试探,房主继续保持淡定,并拨打物业电话,通知保安将三人堵在楼道里。目前,公安机关已以涉嫌盗窃罪将三人提请庐阳区检察院批捕。

## 四次“伸手” 仅得三百,手套让他现形

去年2月中旬,陶某窜至双岗附近一居民区,他鬼鬼祟祟地忙活一场,岂料空手而归。去年2月20日凌晨,贼心不死的他再次潜入该居民区行窃,但接连撬了两家房门,仍一无所获。

随后,他又进入一居民家,见床角有一手套,遂戴在手上,并费了好大劲搜出一堆零钱,共计300元。见终有所获,兴奋的他赶紧“收工”,谁知太得意忘形,将手套落在现场。而正是这只手套让他露馅。

警方根据手套上的DNA信息将他锁定,据了解,失主租住在此,靠乞讨为生,被偷的300元零钱正是其乞讨而来。目前,公安机关已以涉嫌盗窃罪将陶某移送庐阳区检察院审查起诉。

去年2月中旬,陶某窜至双岗附近一居民区,他鬼鬼祟祟地忙活一场,岂料空手而归。去年2月20日凌晨,贼心不死的他再次潜入该居民区行窃,但接连撬了两家房门,仍一无所获。

随后,他又进入一居民家,见床角有一手套,遂戴在手上,并费了好大劲搜出一堆零钱,共计300元。见终有所获,兴奋的他赶紧“收工”,谁知太得意忘形,将手套落在现场。而正是这只手套让他露馅。

警方根据手套上的DNA信息将他锁定,据了解,失主租住在此,靠乞讨为生,被偷的300元零钱正是其乞讨而来。目前,公安机关已以涉嫌盗窃罪将陶某移送庐阳区检察院审查起诉。

# “爱满家园”绘出“幸福生活”

●“中国铁建·国际城杯”原创绘画大赛21日正式开幕 ●5月19日截稿,万元奖金等你拿

由共青团合肥市委员会、合肥市教育局、少先队合肥市工作委员会主办,中铁房地产集团合肥置业有限公司承办的“中国铁建国际城杯”原创绘画大赛开幕式将在9点半,在钢琴广场正式开始。历时近2个月的原创绘画大赛即将拉开帷幕,“画友”们可以开始投稿啦。从4月21日开始,到5月19日截稿。

无论是漫画还是绘画我们都欢迎  
漫画风格不限,有简要的文字说明或能够表达画面意思的作品名称,图文并茂,主题围绕“爱满家园”展开,您可以以中国铁建国际城的社区美景、湿地公园等风景作画;呈现出爱满家园、幸福生活的美好画卷。也可以是反映反腐倡廉,改进工作作风方面的宣传漫画;也可以是公益漫画,或诠释家庭、小区、城市、地球、爱和亲情的歌颂为主体,或是公民对社会的责任、或是对地球家园的呵护、环保意识等。

作品展示可以以亲情、友情、爱情等具有极强代入感的情感类作品;作品形式可以是唯美的绘本类作品;四格搞笑类作品;情节轻松搞笑,能让男女老少感觉轻松愉悦的作品等。

最高奖励高达万元  
据了解,这次活动奖品设置丰富,社会组和学

校组将分别设置一、二、三等奖以及优秀奖,学校组还专门设置了优秀指导老师奖和优秀组织奖。

这次奖励非常实在,最高奖励累积达万元。所有参与选手都可以获得主办方提供的精美纪念品扑克牌一份。

小链接:中国铁建国际城坐落于合肥主城区——庐阳区城市森林版块,总占地面积53万平米,毗邻3万亩大房郢水库,环抱54公顷湿地公园和万亩城市森林公园。200万平米超大体量,全面配套,全方位公共服务,让居住者在社区即能享受到学校、休闲购物等各种无需车行的便利生活。

**安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告**

受相关单位委托,我公司将对以下标的公开拍卖:

一、拍卖时间:2013年5月10日上午10时

二、拍卖地点:合肥北城招投标中心

三、拍卖标的:(届时以拍品清单及特别说明为准)合肥丰鑫冷拔制管有限公司厂房和工业用地使用权。

四、咨询、展示、报名时间:自公告之日起至拍卖会前(按长丰县招投标中心拍卖公告相关内容执行)。

咨询电话:0551-66396135  
62720129 张工  
18919636865 吕主任

**招 聘**

安徽哲高拍卖有限公司是经安徽省商务厅批准并颁发《拍卖行业经营许可证》,在安徽省工商行政管理局登记注册的综合性拍卖公司。因公司业务发展的需要,现招聘如下工作人员:

1.行政助理一名  
2.业务经理一名

应聘条件:一年以上工作经验;品行端正、诚信负责、工作责任心强、有吃苦精神和较强的学习能力;大专及以上学历,法律、企业管理、经济等相关专业优先录用。

薪金面议,办理社保,欢迎有志于从事拍卖行业的人员加盟。

联系电话:0551-64651437  
13905697701

公司地址:合肥市屯溪路251号世纪云顶大厦A1515室

公司网址:www.zhegaopm.com  
安徽哲高拍卖有限公司  
2013年4月19日